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Perfekt für jeden Transport – LUEG übergibt stellvertretend 10 neue Sprinter an OBI GmbH & Co. Deutschland KG
Über 50 Sterne für OBI
WATTENSCHEID. Ob Gartentisch, Kühlschrank oder Parkettboden – wer als Heimwerker in einem der 343 OBI Märkte in Deutschland einkauft, benötigt im Anschluss häufig ein geräumiges Fahrzeug für den sicheren Transport bis zur Haustür. Über das Jahr verteilt liefert LUEG daher insgesamt fünfzig bis siebzig Fahrzeugeinheiten an die OBI GmbH & Co. Deutschland KG aus. Stellvertretend übergab die Fahrzeug-Werke LUEG AG Ende April zehn neue Sprinter an die OBI GmbH & Co. Deutschland KG. „Wir freuen uns, dass OBI mit dem Sprinter deutschlandweit auf Mercedes-Benz Qualität setzt und bei der Fahrzeugbelieferung von 156 Märkten auf die Kompetenz von LUEG vertraut“, sagt Jürgen Tauscher, Vorstandsvorsitzender der Fahrzeug-Werke LUEG AG.
Die fünfzig bis siebzig Transporter mit Stern, die Obi von LUEG abnimmt, stehen den Kunden des Bau- und Einrichtungsprofis ganzjährig als selbstfahrende Vermietfahrzeuge für den Transport unhandlicher Waren zur Verfügung und können in den verschiedenen OBI Märkten auch stundenweise gemietet werden. 
Sprinter stehen für OBI Kunden in ganz Deutschland bereit
„Unsere Sprinter stehen den Kunden von OBI ganzjährig zur Verfügung. Gerade wenn jemand nach seinem Einkauf feststellt, dass das eigene Fahrzeug zu klein ist, weil sehr große und sperrige Produkte zurück nach Hause transportiert werden müssen, sind unsere Sprinter die perfekte Lösung“, sagt Stefan Jansen, Bereichsleiter Nutzfahrzeuge und Leiter der Nfz-Standorte in Bochum-Wattenscheid und Essen an der Pferdebahnstraße. Damit die Fahrzeuge jederzeit in Bestform und die Kunden stets sicher unterwegs sein können, tauscht LUEG die Sprinter im regelmäßigen Turnus von drei Jahren aus.
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Die LUEG AG – mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet

Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist der größte Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in Deutschland – mit 16 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten Wagenfabrik ist ein Konzern mit 10 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.500 Beschäftigten entstanden. Mit 8 Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel, Volvo und Saab bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen. LUEG hat sich seit der Markteinführung zum smart bekannt – und ist heute mit sechs Standorten beim smart die Nr. 1 im Ruhrgebiet.
Weitere Infos im Netz: www.lueg.de 

