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LUEG liefert 8 Lkw an Sauerbaum GmbH aus
Investition in modernen und effizienten Fuhrpark

ESSEN. Schüttgut unter dem Zeichen des Sterns: Die Partnerschaft zwischen der Fahrzeug-Werke LUEG AG und der Sauerbaum GmbH, Dienstleister für die Entsorgung und Lieferung von Schüttgütern für den Hoch-, Tief- und Kanalbau besteht schon viele Jahre. Nun investiert Sauerbaum weiter in einen hochmodernen Fuhrpark unter der  schadstoffarmen, neuen Euro 6-Abgasnorm und nahm dafür 5 Mercedes-Benz Arocs und 3 Actros ab. Achim Sauerbaum, Geschäftsführer, erläutert: „Entscheidend war für uns das Gesamtpaket aus Betreuung,  Kaufpreis, Gebrauchtwagenwerten und Servicevertrag – bei LUEG erhalten wir alles aus einer Hand.“

Der Fuhrpark ist das Kapital jedes Logistik-Unternehmens. Diesen auf dem neuesten Stand zu halten, ist Achim Sauerbaum ein echtes Anliegen: „Die Lkw von Mercedes-Benz punkten mit Effizienz, Leistung und innovativen Assistenzsystemen. Durch die Ausstattung mit FleetBoard und die Rundum-Betreuung durch LUEG kenne ich die Kosten meiner Fahrzeuge pro Kilometer über die komplette Laufzeit genau – LUEG hat uns hier einfach überzeugt.“
Fahrerschulungen für optimierten Verbrauch
Neben Service und Vertrieb von Nutzfahrzeugen bietet LUEG auch ein umfassendes Qualifizierungsprogramm für Lkw-Fahrer an. Stefan Jansen, LUEG Bereichsleiter Vertrieb Nutzfahrzeuge: „Unser geschultes Team führt diverse Trainings rund um Fahrverhalten und gesetzliche Vorschriften im Güterkraftverkehr an. Besonders effektiv sind ECO-Trainings, die den Teilnehmern Einsparpotenziale in ihrem Fuhrpark vermitteln und durch eine kostenbewusste Fahrweise dabei helfen, den Verbrauch langfristig und nachhaltig zu reduzieren.“
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist der größte Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in

Deutschland – mit 16 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten

Wagenfabrik ist ein Konzern mit 12 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen. 2013 ist LUEG als bestes Autohaus Deutschlands ausgezeichnet worden:  mit dem ersten Platz beim Vertriebs-, Service- und Internet Sales-Award der Fachzeitschrift „kfz-betrieb“ sowie dem Social Media Award von mobile.de. Damit schaffte LUEG als erstes Autohaus ein „Triple“ bei den Awards des „kfz-betrieb“.
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Mercedes-Benz • smart • Ferrari • Maserati • Opel • Volvo 


