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Über 30 Jahre Partnerschaft zwischen M. Sander Transporte und LUEG 
Vertrauen in den Stern

ESSEN. Betritt man das Betriebsgelände des Essener Transportunternehmens M. Sander, wird man ausschließlich von Mercedes-Benz Sternen begrüßt. Der Grund dafür: Der Fuhrpark des Transportunternehmens sollte rentabler und innovativer werden. Markus Sander, Geschäftsführer, erläutert: „Die Fremdfabrikate aus unserem Fuhrpark wurden für uns durch vermehrte Reparaturen wirtschaftlich unrentabel –  daher haben wir uns für drei Mercedes-Benz Sprinter und die umfängliche Betreuung der Fahrzeug-Werke LUEG AG entschieden. Die guten Konditionen und mehr als marktfähigen Gebrauchtwagenbewertungen haben uns überzeugt.“
Der neue Sprinter trägt nicht nur der aktuellen Abgasnorm Euro 6 Rechnung, sondern macht auch mit Assistenzsystemen wie dem Seitenwindassistenten den Fuhrpark noch sicherer. Aufgrund der langjährigen Geschäftsbeziehung der beiden Traditionsunternehmen aus dem Ruhrgebiet, M. Sander Transporte und LUEG, war es naheliegend, nun komplett auf Fahrzeuge mit dem Stern umzustellen. Stefan Jansen, LUEG Bereichsleiter Vertrieb Nutzfahrzeuge, ergänzt: „Wir freuen uns sehr über das uns entgegengebrachte Vertrauen und freuen uns auf noch viel erfolgreiche gemeinsame Jahre.“
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist der größte Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in

Deutschland – mit 16 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten Wagenfabrik ist ein Konzern mit 12 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen. 2013 ist LUEG als bestes Autohaus Deutschlands ausgezeichnet worden:  mit dem ersten Platz beim Vertriebs-, Service- und Internet Sales-Award der Fachzeitschrift „kfz-betrieb“ sowie dem Social Media Award von mobile.de. Damit schaffte LUEG als erstes Autohaus ein „Triple“ bei den Awards des „kfz-betrieb“.
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