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4. Essener LUEG Golf-Stadtmeisterschaften der Herren
Die neuen Stadtmeister der Herren heißen Claas-Eric Borges und Willi Bethan

ESSEN. Einmal im Jahr wird Essen zur Golf-Stadt – wenn sich zahlreiche Amateur-Golfer bei den Essener Stadtmeisterschaften der Herren vor den Augen begeisterter Zuschauer ein hochklassiges Kräftemessen liefern. Am 11. und 12. Juli fand das anspruchsvolle Turnier zum vierten Mal statt. Veranstalter waren erneut die Fahrzeug-Werke LUEG AG und die Golfclubs Essen-Heidhausen e.V., Essener ETUF Golfriege e.V. und Essener Golfclub Haus Oefte e.V. Teilnehmen konnte jeder volljährige Golfer, der Mitglied eines Essener Golfclubs ist oder in Essen wohnt.
„Wir freuen uns sehr darüber, dass wir auch in diesem Jahr wieder viele golfbegeisterte Zuschauer auf den Anlagen und so viele hochkarätige Spieler im Turnier hatten“, sagt Benjamin Kaiser, LUEG Centerleiter Essen. Der Vorjahressieger der Herren und deutscher Vorjahresmeister der Amateure im Lochwettspiel, Claas-Eric Borges, war erneut nicht zu schlagen und wurde somit nach 2014 auch 2015 Herren Stadtmeister. Bei regnerischem Spielwetter erkämpfte er sich am Sonntag den Stadtmeister-Titel mit 142 Schlägen. Bei den Senioren knüpfte Willi Bethan an die guten Leistungen des Vortags an. Eine 82-er Schlussrunde und insgesamt 162 Schlägen brachten ihm in der Gesamtwertung den Stadtmeister-Titel der Senioren ein. Der Lohn für den siegreichen Wettstreit: Die neuen Stadtmeister erhielten einen Wanderpokal sowie einen Gutschein für ein Fünf-Gänge-Menü im Restaurant HUGENpöttchen für zwei Personen, inklusive Champagner-Empfang und passenden Weinen.
Tolle Preise – Anreiz für Höchstleistungen

Die Essener Stadtmeisterschaften gelten als echte Herausforderung für Spieler aller Handicaps. Gespielt wurde ein vorgabewirksames Zählspiel über 36 Löcher nach den offiziellen Regeln des Deutschen Golf Verbands e.V. Die Summe beider am Wochenende gespielter Runden entschied über die Gesamtplatzierung. Einen zusätzlichen Anreiz für Höchstleistungen boten die ausgelobten Sonderpreise: Ein Wochenende lang erhalten der Spieler mit den wenigsten Schlägen (Sieger Brutto) und der Spieler mit den gemessen am Handicap niedrigsten Schlaganzahl (Sieger Netto) von LUEG ein AMG-Fahrzeug mit 500 Freikilometern zur freien Verfügung. In diesem Jahr freuten sich Claas-Eric Borges als Gesamt-Brutto Sieger und Benjamin Kilian als Gesamt Netto-Sieger über den Sonderpreis.
Spannender Wettkampf schon am Samstag

Mehr als 75 Teilnehmer hatten sich am ersten Spieltag ab 9.00 Uhr auf den Grüns des Golfclubs Haus Oefte versammelt. Die Kontrahenten schenkten sich von Beginn an nichts. Die Samstags-Runde teilten sich Claas-Eric Borges und Brandon Dietzel bei den Herren. Ihnen dicht auf den Fersen war Benjamin Killian als Drittplatzierter. In der Seniorenwertung konnte Willi Bethan mit 80 Schlägen punkten, gefolgt von Joachim Wöge und Prof. Dr. Philipp Dost. Am nächsten Tag ging es im Club Essen-Heidhausen weiter. Dort endete um 20:00 Uhr das Turnier mit der Übergabe der Preise und der Wanderpokale – aber noch lange nicht der Abend. Im Anschluss an die Siegerehrung wurde noch gemeinsam gefeiert. Ein ausgiebiges Dinner rundete den sportiven Tag ab. Wann die Stadtmeisterschaften im kommenden Jahr stattfinden, ist noch nicht endgültig entschieden. „Im Januar legen wir voraussichtlich den Termin für 2016 fest“, sagt Benjamin Kaiser, LUEG-Centerleiter in Essen. Eines ist aber jetzt schon klar: Alle Veranstalter wollen im kommenden Jahr wieder mit von der Partie sein.

Bildhinweis: Die Sieger der 4. LUEG Golf-Stadtmeister Willi Bethan (links) und Claas-Eric Borges (rechts).
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist der größte Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in

Deutschland – mit 16 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten Wagenfabrik ist ein Konzern mit 12 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen. 2013 ist LUEG als bestes Autohaus Deutschlands ausgezeichnet worden:  mit dem ersten Platz beim Vertriebs-, Service- und Internet Sales-Award der Fachzeitschrift „kfz-betrieb“ sowie dem Social Media Award von mobile.de. Damit schaffte LUEG als erstes Autohaus ein „Triple“ bei den Awards des „kfz-betrieb“.
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