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Personalmeldung: LUEG Compact Car GmbH 
Stephan Hohmann ist neuer Geschäftsführer der LCC

ESSEN. Die LUEG Compact Car GmbH (LCC) ist eine 100%ige Tochter der Fahrzeug-Werke LUEG AG, deren Geschäftsleitung ab sofort Stephan Hohmann übernimmt. 

Hohmann weitet seine langjährige Erfahrung als Serviceleiter des Unternehmens auch auf die Geschäftsführung aus. Der bisherige Geschäftsführer Ralph Wershoven hat das Unternehmen Ende 2015 in gegenseitigem Einverständnis verlassen.
Die LUEG Compact Car GmbH ist der größte smart Händler an Rhein und Ruhr – mit vier smart Centern in NRW. Stephan Hohmann erläutert: „Wir haben uns seit der Einführung der Marke zum smart als innovative und funktionelle Mobilitätslösung bekannt. Ich freue mich, dass ich in meiner neuen Funktion die Entwicklung der Marke smart noch intensiver begleiten und mitgestalten kann.“
Mehr Informationen unter http://www.smartcenter.de/
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet

Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist einer der größten Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in Deutschland – mit 17 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten Wagenfabrik ist ein Konzern mit 14 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen. 
Mercedes-Benz • smart • Ferrari • Maserati • Opel • Volvo 


