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Neuer LUEG sportivo Geschäftsführer bei Einweihung des Standorts vorgestellt
Neue Maserati Repräsentanz für Essen 
ESSEN. Die LUEG sportivo GmbH, größter Händler für Ferrari und Maserati im Rhein-Ruhr-Gebiet,  bezieht einen neuen Standort: Ab sofort ist die Marke Maserati auch in Essen vertreten - und zwar in unmittelbarer Nähe des dortigen LUEG Mercedes-Centers. Eine weitere LUEG Tochter, die Autobedarf Knoblauch GmbH, hat Platz geschaffen für den neuen Maserati Showroom, Vertrieb und Werkstatt. Am 7. April fand für geladene Gäste eine Eröffnungsveranstaltung mit Catering von Nelson Müller statt. Bei dieser Gelegenheit wurde auch Frank Burbach, seit April neuer Geschäftsführer bei LUEG sportivo, offiziell willkommen geheißen. 
 „Für viele unserer Kunden ist der neue Standort ein echter Vorteil. Wir bringen italienische Leidenschaft  ins Ruhrgebiet“, so Frank Burbach, der die Geschäftsführung der LUEG sportivo GmbH seit April innehat. Burbach war bereits von 2010 bis 2013 als Verkaufsleiter im LUEG Konzern tätig. Das neue Team vor Ort in Essen besteht aus Maserati Repräsentant Kai Amtenbrink, Serviceassistentin Sabrina Altenburg und den Serviceberatern  Daniel Krampe und  Elvir Kico.

Bei der Eröffnungsveranstaltung für geladene Gäste am 7. April wurde darüber hinaus der neue Maserati Levante präsentiert. Sternekoch Nelson Müller sorgte für ein exquisites Catering.  LUEG Vorstandsvorsitzender Jürgen Tauscher stellte das Essener Team vor und Patrick Dinger, Maserati Head of Network Development Central Europe, sowie Thomas Heinz, Maserati Head of Sales Central Europe, gratulierten zur Eröffnung. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.lueg-sportivo.de 
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist einer der größten Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in

Deutschland – mit 17 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten

Wagenfabrik ist ein Konzern mit 14 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen. 
Mercedes-Benz • smart • Ferrari • Maserati • Opel • Volvo 


