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Vierfache Olympiasiegerin berichtet von ihrer „Traumkarriere im Sattel“
Nicole Uphoff-Selke ganz nah

MÜLHEIM AN DER RUHR. Die ehemalige Profi-Dressurreiterin und vierfache Olympiasiegerin Nicole Uphoff-Selke gewährte gestern in einem Vortrag persönliche Einblicke in die Zeit während und nach ihrer aktiven Karriere. Für die 49-jährige Duisburgerin, deren Karriere in einem Mülheimer Reitverein startete, ist ein Leben ohne Pferde immer noch unvorstellbar.
Viele Höhepunkte, großartige Momente, schöne Erinnerungen: Vor 150 interessierten Gästen sprach Nicole Uphoff-Selke im LUEG Center Mülheim offen und sehr nahbar über ihre zahlreichen Erfahrungen rund um den Reitsport. Zu den emotionalsten Eindrücken gehörte dabei ihre Erzählung von den beiden Olympiasiegen 1988 in Seoul und 1992 in Barcelona mit Rembrandt – einem Ausnahmepferd. Mit ihm schaffte die ehemalige Dressurreiterin etwas, das bis dato keinem anderen Reiter gelang: Zweimal hintereinander mit demselben Pferd olympisches Gold zu gewinnen. „Das war nicht nur rückblickend der Höhepunkt meines Lebens“, sagt sie.
Ihre aktive Karriere hat Nicole Uphoff-Selke 2007 beendet. Geblieben ist ihre Liebe zu Pferden. Heute gibt die zweifache Mutter daher verschiedene Lehrgänge, fördert den Nachwuchs und steht als TV-Expertin, unter anderem beim CHIO Aachen, zur Verfügung.  

Seit 2015 Partnerschaft mit LUEG
„Pferdestärken und Mercedes-Benz – das ist eine tolle Mischung“, erklärt Tim Roderwieser, Vertriebsleiter bei LUEG in Mülheim. Diese Idee war die Basis einer Kooperation der Reiterin mit LUEG, aus der diese Veranstaltungsreihe bei LUEG entstanden ist – denn dies war bereits der zweite Vortrag nach einem ähnlich erfolgreichen Abend in Recklinghausen.
Mit ihrem Mann Andreas, den beiden Söhnen und dem Hund nutzt Nicole Uphoff-Selke Fahrzeuge von LUEG – und häufig ist auch der Hänger mit ihrer 15-jährigen Stute Riverdance mit dabei.
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist einer der größten Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in

Deutschland – mit 17 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten

Wagenfabrik ist ein Konzern mit 14 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen. 
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