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Neue Azubis durchlaufen umfangreiches Training zum Start ins Berufsleben
LUEG Ausbildungsstart 2017

ESSEN. Der Berufseinstieg ist etwas ganz Besonderes: Insgesamt 57 junge Frauen und Männer haben 2017 eine Ausbildung bei der LUEG Gruppe begonnen. Nach Begrüßung durch den Vorstand erhielten die neuen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter aus NRW an ihrem ersten Arbeitstag einen Überblick über das, was sie in den kommenden Tagen ihrer Ausbildung erwartet. Und das ist so einiges!  

Heute hieß es für 49 neue Auszubildende der LUEG Gruppe: „Herzlich Willkommen, liebe neue LUEGianer!“ Acht neue Kollegen der sächsischen Tochtergesellschaft Autohaus LUEG GmbH hatten bereits am 1. August 2017 ihre Ausbildung begonnen. LUEG Vorstandsvorsitzender Jürgen Tauscher betonte in seiner Begrüßung: „Die Ausbildung junger Menschen hat für uns seit jeher einen hohen Stellenwert. Der Nachwuchs ist unsere Zukunft und wir belohnen Engagement – mit zahlreichen Gestaltungsmöglichkeiten und guten Aufstiegschancen.“

An den kommenden Tagen lernen die Berufsanfänger viel Neues: Von der Unternehmensphilosophie über Datenschutz bis zum richtigen Umgang mit Social Media reicht die Bandbreite. Was LUEG und seine Mitarbeiter ausmacht, vermitteln Bereichsverantwortliche und Geschäftsführer der LUEG Tochtergesellschaften aus erster Hand, so dass die Azubis direkt ihre Ansprechpartner kennenlernen können. Dazu gibt es immer wieder Autos der verschiedenen Marken zu entdecken. Zu guter Letzt folgt noch ein Training für den perfekten Umgang mit Kundinnen und Kunden und alles rund um die IT-Systeme bei LUEG.

Bereits im Juni hatte es ein informelles Treffen der neuen Auszubildenden im LUEG Center Essen gegeben, bei dem sich das Team der Personalabteilung vorstellte, erste Fragen beantwortete und eine Führung durch das größte LUEG Center angeboten wurde. So vorbereitet, steht einem erfolgreichen Start ins Berufsleben nichts im Wege.

Zurzeit absolvieren mehr als 170 Auszubildende in acht gewerblichen und kaufmännischen Berufen eine Ausbildung in der LUEG Gruppe. LUEG ist damit einer der wichtigsten Ausbilder in Nordrhein-Westfalen und in Westsachsen.
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist einer der größten Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in

Deutschland – mit 17 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten

Wagenfabrik ist ein Konzern mit 14 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen. 
Mercedes-Benz • smart • Ferrari • Maserati • Opel • Volvo 


