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Veränderung im Vorstand der Fahrzeug-Werke LUEG AG
Jörg Scharwald verlässt LUEG

BOCHUM. Jörg Scharwald, Finanzvorstand der Fahrzeug-Werke LUEG AG, hat das Unternehmen in beiderseitigem Einvernehmen zum 30.09.2017 verlassen, um sich neuen Herausforderungen zu stellen. 

Die Gesellschafter und der Aufsichtsrat des Unternehmens danken ihm für die ausgesprochen erfolgreiche Tätigkeit in über 26 Jahren im Unternehmen und davon 9 Jahre im Vorstand. 
Jürgen Tauscher, Vorstand der Fahrzeug-Werke LUEG AG: „Herr Scharwald hat das Unternehmen als Finanzvorstand in einer entscheidenden Phase sehr positiv geprägt und durch seinen Einfluss zu einem der führenden Automobilhandelsunternehmen in Deutschland entwickelt und für die Zukunft aufgestellt. Wir wünschen Jörg Scharwald für seine berufliche und persönliche Zukunft weiterhin viel Erfolg.“
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist einer der größten Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in

Deutschland – mit 17 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten

Wagenfabrik ist ein Konzern mit 14 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen. 
Mercedes-Benz • smart • Ferrari • Maserati • Opel • Volvo 


