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10.11.2017

Veränderungen im Vorstand der Fahrzeug-Werke LUEG AG
Martijn Storm wird neuer Vorstand bei LUEG

BOCHUM. Ab dem 1. Dezember 2017 wird Martijn Storm als neuer Vorstand für die Fahrzeug-Werke LUEG AG tätig sein. Der 42-Jährige folgt auf Jörg Scharwald, der das Unternehmen zum 30.09.2017 verlassen hat. 

Nach Erlangung des Masters in Industrial Engineering and Management an der Technischen Universität Eindhoven begann Martijn Storm 1999 seine berufliche Laufbahn bei AkzoNobel, einem weltweit operierenden Großunternehmen mit Schwerpunkten in Farbenherstellung und Spezialchemie. 2006 wechselte der gebürtige Niederländer zu AudioNova International, wo er zwei Jahre lang als CFO tätig war. 2008 folgte schließlich der Wechsel zur GEERS Hörakustik GmbH & Co. KG, einem international tätigen Unternehmen mit Sitz in Dortmund, wo Storm bis heute als CFO tätig ist. 
„Wir freuen uns sehr, dass wir mit Martijn Storm einen sehr erfahrenen Kollegen gewinnen konnten“, sagt Jürgen Tauscher, Vorstandsvorsitzender der Fahrzeug-Werke LUEG AG. „Wir sind uns sicher, dass uns mit ihm die Neuausrichtung auf Zukunftsthemen gelingen wird – insbesondere im Hinblick auf die fortschreitende Digitalisierung. Mit ihm werden wir unseren Wachstumskurs weiter konsequent vorantreiben.“ 
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist einer der größten Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in

Deutschland – mit 17 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten

Wagenfabrik ist ein Konzern mit 14 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz 
über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen.
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