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LUEG übergibt Mercedes-Benz Sprinter an die Recklinghäuser Tafel
Neuer Stern für einen guten Zweck

RECKLINGHAUSEN. Jede soziale Bewegung braucht einen Motor – ein nagelneuer Mercedes-Benz Sprinter Kastenwagen sorgt künftig bei der Recklinghäuser Tafel für mehr Mobilität. Das Fahrzeug wurde im Auftrag von Mercedes-Benz am 29.11.2017 im LUEG Center Recklinghausen von Jürgen Mooren, Leiter Kundendienst, an Gabriele Bongers, Vorstandsmitglied der Recklinghäuser Tafel, übergeben. „Wir freuen uns, dass wir ein so vorbildliches Projekt wie die Tafel unterstützen können“, so Mooren.

Vor zwanzig Jahren wurde die erste Tafel gegründet. Die Idee ist einfach und bemerkenswert: Nutzen statt wegwerfen. Überschüssige, aber verzehrfertige Lebensmittel werden im Handel und bei Herstellern eingesammelt und an bedürftige Menschen weitergegeben. Damit die Lebensmittel zum Bestimmungsort gelangen, müssen jedoch einige Hürden genommen werden, denn auch für gespendete Nahrungsmittel gelten strenge Vorschriften, wie etwa das Einhalten der Kühlkette. Um den Vorgaben zu entsprechen, bietet Mercedes-Benz den Tafeln Transporterlösungen an, die eine schnelle und flexible Beförderung der Waren ermöglichen. Die Recklinghäuser Tafel erhält einen Sprinter Kastenwagen mit Frischdienstausbau.

Mehr als 700 Sterne für den guten Zweck
Im Rahmen des Sponsoring-Programms übernimmt Mercedes-Benz die Hälfte des Fahrzeuglistenpreises. Mit über 700 Transportern hat die Marke mit Stern die bundesweite Hilfsorganisation in den vergangenen Jahren unterstützt und dieses Engagement zu einer langjährigen Tradition gemacht.

[bookmark: _GoBack]Mittlerweile gibt es in Deutschland über 900 gemeinnützige Tafeln, bei denen sich mehr als 50.000 ehrenamtliche Helfer engagieren. Auch Bedürftige engagieren sich selbst, wodurch ein wichtiges Stück Lebensmut erhalten bleibt. Zusammen verteilen die Helfer jährlich viele zehntausend Tonnen Lebensmittel an rund 1,5 Millionen bedürftige Menschen in ganz Deutschland, darunter 500.000 Kinder und Jugendliche.





Bildhinweis: (v. l.) Halil Güngör (Verkäufer Transporter Neu- und Gebrauchtfahrzeuge bei LUEG), Daniel Ruppert (Recklinghäuser Tafel), Stefan Kampmeier (Verkäufer Transporter Neufahrzeuge bei LUEG), Gabriele Bongers (Vorstand Recklinghäuser Tafel), Jürgen Mooren (Leiter Kundendienst bei LUEG) bei der Fahrzeugübergabe.
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist einer der größten Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in
Deutschland – mit 17 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten
Wagenfabrik ist ein Konzern mit 14 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen.
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