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Personalmeldung: Neue Aufgaben für Kaiser, Klümper und Murek
Neuaufstellung bei LUEG   

ESSEN. Zum 1. Februar 2018 stehen bei der Fahrzeug-Werke LUEG AG am Standort Essen gleich zwei Wechsel an – mit dem Ziel, den Standort und folglich das Unternehmen in puncto Vertrieb und Service weiter zu stärken.  

Im Zuge der personellen Umstrukturierung wechselt Frank Klümper zum 01.02.2018 an den Standort Essen und übernimmt dort die Centerleitung. Klümper war viele Jahre als Verkäufer für LUEG tätig, unter anderem auch in der Mercedes-Benz Großkundenabteilung. Darüber hinaus war er am Aufbau des AMG Performance Center in Essen beteiligt und  hatte zuletzt die Centerleitung in Gelsenkirchen-Buer, Marl und Bottrop inne, wobei er auch weiterhin – neben seiner neuen Funktion in Essen – Centerleiter in Bottrop bleibt.  

Klümper folgt damit auf Benjamin Kaiser, der in Essen nicht nur als Centerleiter außerordentliche Erfolge verbuchen konnte, sondern auch in seiner Funktion als Bereichsleiter Vertrieb Pkw. „Wir haben mit Benjamin Kaiser seit fast neun Jahren eine sehr erfolgreiche Führungskraft in unseren Reihen“, erklärt Jürgen Tauscher, Vorstandsvorsitzender der Fahrzeug-Werke LUEG AG. „Neben seiner ausgeprägten Kundenorientierung stellt er den Erfolg seines Verantwortungsbereichs in den Fokus, sodass LUEG deutschlandweit mit zu den erfolgreichsten Mercedes-Benz Pkw-Vertretern gehört.“ Um den Pkw-Vertrieb künftig insbesondere mit Blick auf die Digitalisierung auszubauen, wird sich Kaiser ab sofort auf seine Aufgaben als Vertriebsdirektor Pkw konzentrieren und für eine einheitliche Zielausrichtung und Weiterentwicklung verantwortlich sein.  

[bookmark: _GoBack]Einen weiteren Wechsel gibt es im Nutzfahrzeugbereich: Zusätzlich zur Verkaufsleitung Lkw des Centers Bochum-Wattenscheid übernimmt Peter Murek die Centerleitung des Centers Essen-Pferdebahnstraße. Er folgt damit auf Stefan Jansen, der die Centerleitung in Essen aufgibt, um sich stärker auf seine Funktion als Vertriebsdirektor Nutzfahrzeuge fokussieren zu können. Durch die Übernahme der Leitung des Vertriebsbereichs tragen er wie auch Benjamin Kaiser zur Stärkung des strategischen und operativen Mercedes-Benz Geschäfts bei.

Mit den beschriebenen Neuaufstellungen und der damit einhergehenden stärkeren Konzentration innerhalb der Geschäftsleitung werden sowohl die betreffenden Standorte als auch das Unternehmen selbst langfristig profitieren.  
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist einer der größten Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in
Deutschland – mit 17 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten
Wagenfabrik ist ein Konzern mit 14 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen.
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