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Personalmeldung: Neue Aufgaben für Holdt und Krüger
Neuaufstellung bei LUEG

RECKLINGHAUSEN. Zum 1. Februar 2018 stehen bei der Fahrzeug-Werke LUEG AG am Standort Recklinghausen gleich zwei Wechsel an – mit dem Ziel, den Standort und folglich das Unternehmen in puncto Vertrieb und Service weiter zu stärken.  

Im Zuge der Umstrukturierung übernimmt Sebastian Holdt zum 01.02.2018 die Centerleitung der LUEG Standorte Recklinghausen und Gelsenkirchen-Buer. Holdt war zuletzt viele Jahre als Verkaufsleiter in den Centern Recklinghausen, Castrop-Rauxel und Witten tätig. „Sein Know-how und seine langjährige Erfahrung als Mercedes-Benz Verkaufsexperte möchten wir künftig nutzen, um unseren Vertrieb und Service in Recklinghausen und Gelsenkirchen-Buer weiter zu stärken und auszubauen“, erklärt Jürgen Tauscher, Vorstandsvorsitzender der Fahrzeug-Werke LUEG AG. 

[bookmark: _GoBack]Sebastian Holdt folgt damit auf Frank Krüger, der das Center Recklinghausen über neun Jahre geleitet hat und maßgeblich zum wirtschaftlichen Erfolg des Centers beigetragen hat, das heute zu den größten der LUEG AG zählt. „Wir danken Herrn Krüger für seine großartige Leistung und seinen Erfolg als Centerleiter“, so Tauscher. Krüger wird sich künftig stärker auf seine Funktion als Vertriebsdirektor Service für Pkw und Nutzfahrzeuge konzentrieren. Als Vertriebsdirektor ist er unter anderem für eine einheitliche Zielausrichtung und Weiterentwicklung verantwortlich und bildet die Schnittstelle zwischen Hersteller und Unternehmen. Da er die Gesamtverantwortung für diese Sparte innehat, trägt er zur Stärkung des strategischen und operativen Mercedes-Benz Geschäfts bei.   

Mit den beschriebenen Neuaufstellungen und der damit einhergehenden stärkeren Konzentration innerhalb der Geschäftsleitung werden sowohl die betreffenden Standorte als auch das Unternehmen selbst langfristig profitieren.  
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist einer der größten Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in
Deutschland – mit 17 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten
Wagenfabrik ist ein Konzern mit 14 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen.
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