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Neuer Auftrag für die BFM Business Fuhrparkmanagement GmbH  
BFM übernimmt Fuhrparkmanagement des DRK-Blutspendedienstes West  

Bochum. Die BFM Business Fuhrparkmanagement GmbH, ein Unternehmen der Fahrzeug-Werke LUEG AG, übergab am vergangenen Freitag (23.02.) dem DRK-Blutspendedienst West in Ratingen sechs von insgesamt acht neuen Opel Astra Sports Tourer. 

Die Fahrzeuge stammen von der Autowelt van Eupen GmbH, die ebenfalls zur LUEG AG gehört. Mit ihnen baut das DRK eine neue Fahrzeugflotte auf, die die BFM langfristig managen wird. „Unsere Flotte bestand bislang aus vielen verschiedenen Fahrzeugmodellen und wurde von uns selbst organisiert“, sagt Thomas Engels, Fuhrparkleiter DRK-Blutspendedienst West. „Da das Flottenmanagement heutzutage jedoch oftmals mit einem großen Aufwand verbunden ist – nicht nur finanzieller, sondern auch organisatorischer Art –, sind wir froh, mit der BFM diesbezüglich einen verlässlichen und starken Partner gefunden zu haben“, erklärt Thomas Bödeker, Geschäftsführer DRK-Blutspendedienst West. 

Von der Fahrzeugbestellung bis zur -rückgabe übernimmt die BFM für mittelständische Unternehmen die komplette Abwicklung und Steuerung des Fuhrparks – ab einer Größe von bereits fünf Fahrzeugen. „Wer sich für unser erfahrenes Flottenmanagement entscheidet, spart wertvolle Ressourcen für das Tagesgeschäft, senkt nachweislich die Kosten für die Dienstwagen-Flotte und vermeidet nicht zuletzt juristische Fallstricke der Selbstverwaltung“, stellt Flottenmanagerin Marina Brandt die Vorteile der BFM heraus. 

Neben Marina Brandt war auch LUEG Finanzvorstand Martijn Storm bei der Fahrzeugübergabe in Ratingen-Breitscheid dabei. „Dass wir mit dem DRK ein weiteres Unternehmen von unserem Fuhrparkmanagement überzeugen konnten, ist nicht nur Bestätigung unserer guten Arbeit, sondern auch, dass wir mit unserem Leistungsportfolio den Nerv der Zeit treffen“, so Storm. 

Weitere Informationen zur BFM finden Sie online auf: www.lueg.de/bfm
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Mehr als Mercedes-Benz, mehr als das Ruhrgebiet
Die Fahrzeug-Werke LUEG AG ist einer der größten Vertriebs- und Servicepartner der Daimler AG in
Deutschland – mit 17 Mercedes-Benz Centern im Ruhrgebiet und in Sachsen. Aus der 1868 gegründeten
Wagenfabrik ist ein Konzern mit 14 Gesellschaften, über 30 Standorten und rund 1.400 Beschäftigten entstanden. Mit sieben Automobilmarken deckt LUEG das gesamte Spektrum ab: von Mercedes-Benz über Opel und Volvo bis zu Ferrari und Maserati, vom Kleinstwagen smart bis zu Lkw und Bussen.
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